济南小伙两次捐髓救同一患者

当初的陌生人因血脉相连如今已情同手足

10月10日上午,济南小伙张辉来到山东省立医院血液采集室,为他血脉相连的"大哥"陆园捐献了淋巴细胞。俩人的结缘始于2013年,当时张辉第一次为陆园捐出350毫升造血干细胞,而这一次的再"出手",也是为继续挽救他这个身患白血病的"大哥"的生命。



再次捐髓,张辉已很淡定。



本报记者 王小蒙 通讯员 赵娜 张娜

"如果不去捐献 我会后悔一辈子"

10月10日上午十点,张辉再一次走入医院的血液采集室,尽管这次不用打动员剂,也没有过多的不适,但他看似轻松的表情下,内心还是牵挂着一个人,那就是受捐者"大哥"陆园。

张辉躺在采集室的病床上,大 夫把采血针插人他的双臂,长长的 管子连着血细胞分离机,他的血液 在体外不断循环着,经过两个多小 时的采集,他为"大哥"捐出了100 毫升的淋巴细胞。

早在3年前,张辉就因捐献造血干细胞与"大哥"结缘,当时为救身患白血病的陆园,他捐献了350毫升造血干细胞,如今为帮他康复捐献了淋巴细胞。

"这次捐献和第一次的感觉完全不一样,第一次我们还是陌生人,而这一次我们已经是血脉相连的亲人,是亲兄弟了。"张辉说,"大哥"的生命与他紧紧相连,如果不去捐,他会后悔一辈子。而他现在最盼望的就是"大哥"能够早日康复,并期待着和他的下次团聚。

得知对方病情恶化 取消蜜月之旅

出生于1987年的张辉,是济南市住房保障和房产管理局房测院的一名普通职工。2012年3月,在参加单位组织的无偿献血中,他了解到每年都有很多白血病患者因找不到合适的骨髓移植而失去生命,就毅然加入中华骨髓库的志愿者队伍。

登记后不过半年,他就接到了 济南市红十字会的电话,得知自己 与一名叫陆园的患者初步配型成功,张辉毫不犹豫地答应捐献。

当时父母得知他要捐献造血干细胞后十分担心,"能救人是好事,可这不相当于要抽骨髓吗?"为打消家人的顾虑,张辉查阅了大量资料,耐心地说服父母。

2013年5月,陆园身体突然出现恶化。得知这一情况,刚结完婚的张辉取消了即将到来的蜜月之旅。他利用休假时间,撸起袖子便进了血液采集室,在两天内采集了350ml的造血干细胞。

在第一天捐献造血干细胞时,需要连续注射五天动员剂,以便让全身的造血干细胞都活跃起来,为此张辉必须保持身移绝对健康,这样才能减少移植后的排异反应。一天两针的动员剂打上后,张辉一度腰疼得像断了一样,陪护的妻子曾劝他吃止痛药,但他觉得是药三分毒,怕影响造血干细胞质量的他硬是坚持着没吃。

"有能力帮助别人 才是最富足的"

一个陌生人,为了他的生命放弃婚假和蜜月旅行,完成造血干细胞捐献,这让陆园非常感动。

陆园给张辉的信中写道,"我与您相距千里,素不相识,您默默捐献,不求回报,这是一种怎样的爱?滴水之恩当涌泉相报,您的义举,为彻底医治我的疾病创造了条件。我一定积极配合治疗,争取尽早康复,努力去帮助那些需要帮助的人,让爱不断传递下去……"

按照规定,张辉是不能得知受捐者信息的。2015年7月,在山东省红十字会在造血干细胞捐献突破400例宣传推广活动上,组织者破例让张辉与受捐者陆园见了面。

两人热泪盈眶,紧紧拥抱, 张辉还借用自己和爱人连夜手 工编制的两个红苹果,祝福"大 哥"一生平安。

今年8月26日,张辉再次接到市红十字会通知,得知恢复良好的陆园突然出现病情反复的苗头,急需进行淋巴细胞移植,张辉二话没说当即同意二次捐献。而这次捐献,也让张辉成为济南市首例与受者见面后的二次捐献志愿者。这次捐献前,张辉特意给"大哥"打去电话询问情况,得知一切平安后,张辉心里的包袱也放下了。

接连捐髓救命,这件在别人看来能称为壮举的行为,张辉却看得很淡,"有能力帮助别人,才是最富足的。"他说。

买福彩刮刮乐就有机会领红包、中手机

一刮千金刮刮乐 全民一起疯狂刮

买彩票不仅能中大奖,还有机会领万元红包和华为P9手机。如果您不喜欢宅在家里,那么北京3日游是不是很合您的胃口?为了回馈广大彩民朋友厚爱,省福彩中心配合中福彩中心开展"一刮千金刮刮乐 手机红包别错过"活动,活动时间一直从10月10日持续到10月29日,刚刚说到的红包、手机以及北京游都将作为本次活动的奖品奉献给广大彩民。

想中奖 有攻略

如今出行旅游查攻略已经成 为人们的必备功课,促销活动期 间如果您想在茫茫人海中成为被 上苍选中的幸运儿,不备点抽奖 攻略怎么可以 首先,想获得奖品、奖金,首 先需要满足以下三个条件:有一 个手机、有一张"一刮干金"10元 票、下载并注册"福彩刮刮乐"手 机客户端。如果您完成了这三个 任务,那么恭喜您离我们的礼品 靠近了一大步。

接下来您要做的很简单,用 手机上的"福彩刮刮乐"客户端 扫描"一刮干金"上的促销二维 码即可。扫码一次有三次游戏机 会,既可得手机,又可拿红包, 还可去北京旅游,且都是即时派 奖,动感刺激。

"箭无虚发"游戏每天都有, 是此次活动的主游戏,在该游戏中,全省将送出1020部手机,全国 将发放1378万元红包。玩过此游戏,还可参加10月19日和29日,也 就是活动中途和最后一天的"摇晃晃"游戏,一旦摇晃起来,手机红包掉落下来,在该游戏中,全省将送出80部手机,全国将发放100万元红包,在10月19日的"摇晃晃"游戏中还将产生40个"北京三日游"大奖,游戏相当给力。在活动最后一天,也就是10月29日的22:10,激动人心的"彩落谁家"将拉开战幕,全国40个万元大奖将在这时产生,每个奖金10000元,并且是不用缴税的,也是全国彩友的终极PK,究竟咱省彩友们依中几个,让我们拭目以待吧!

不一样的"一刮千金"

提醒咱们广大彩民,参与本 次活动的刮刮乐是新票"一刮千 金"10元票。区别于先前上市的 5元票,新票采用彩友喜爱的 "中国红"作为主色调,票面中 心是熟态可掬的财神爷,身边堆 满金元宝,象征着满满的财富, 视愿彩友们能够一刮得干金。彩 票采用了"对图符"、"比大 小"和累计"相同图符"玩法, 简单明了,中奖面更是高达 35.73%,平均不到三张便有一 张中奖。

该彩票面值10元,头奖30万元,中奖面35.73%,奖级11级,返 奖率65%,共有三个玩法,三个玩 法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一: 刮开覆盖膜, 如果任意一个"我的图符"与任意一个 "中奖图符"相同, 即可获得该"我 的图符"下方所对应的奖金, 中奖 奖金兼中兼得; 其他不相同的图 符下方所对应的奖金无效。

玩法二:刮开覆盖膜,在任意 一局游戏中,如果"我的数字"大 于"对方数字",即可获得该局游 戏右侧所对应的奖金。共有六局 游戏,中奖奖金兼中兼得。

玩法三: 刮开覆盖膜, 如果刮出的二个图形、三个图形、三个图形、四个图形 形相同, 即可分别获得10元、20元、50元奖金。中奖奖金不兼中兼得。 (唐余冰)



省市福彩携手 为垛庄镇敬老院送温暖

农历九月初九是我国传统节日重阳节,也是大家口中的老人节。佳节到来之际,省福彩中心与济南市福彩中心乘承"扶老,助残、救狐、济困"的发行宗旨,共同携手为章丘市垛庄镇敬老院的老人们送来鸡蛋、大米,棉被等生活用品,并参加义务劳动,与20位老人共度重阳佳节。

众人齐上阵 劳动最光荣

10月9日上午,省福彩中 心共青团员、青年志愿者一行 人连同市福彩中心部分工作人 员来到章丘市垛庄镇敬老院, 带了总价值近8000元的题问 品,并为老人们送来20床崭新 的棉被与健康枕。



抵达垛庄镇敬老院后,青年 志愿者和团员们便积极地劳动起 来,帮老人们打扫卫生,和老人聊

天、照顾院子里的菜地·····个个 干得热火朝天。敬老院共有宿舍 18间,可以接纳30多位老人居住。 目前敬老院的老人有20位,志愿 者们积极劳动既服务了老人,也 减轻了敬老院工作人员的负担。

生活很舒适 感谢福彩人

操庄镇敬老院人住的20位老 人,年龄晨小的也有70岁了,最大的 今年86周岁。据敬老院院长孙丽英 介绍,"这些老人都来自垛庄镇的 各个村庄,无儿无女,并且没有劳 动能力,是村子里的五保户。"孙院 长表示,福彩志愿者对老人的关心 是比物质更贵重的礼物。

李树财老大爷今年75周岁, 住进敬老院已经三年多的时间。 "我们在这儿吃的好,住的也好, 冬天烧暖气,很暖和。院长对我们 也很照顾,我们对你们我也非常 感谢啊,送来这么多吃的、用的, 是你们的帮助才能够让我们的生 活过得非常好啊。"李大爷对笔者 详细叙说了自己在敬老院的一日 三餐与日常活动,对福彩志愿者 以及广大福彩人的热心关怀表示 或谢

學問。 省、市福彩中心志愿者始终 坚持从群众中来到群众中去的群 众路线,历年来多次组织爱心义 卖活动,为福彩福利事业筹集资 金,济南市中福在线公益小分极 也多次组织、参加公益活动,积极 帮扶困难群体。省、市福彩青年志 愿者也纷纷表示,日后会多多参 加公益活动,不忘初心。

(文/刘通 图/侯文亭)